

درخواست قصاص برای قاتلان داریوش مهرجویی و همسرش

وکیل اولیای دم داریوش مهرجویی و وحیده محمدی فر در جلسه دادگاه از طرف موکلانش برای هر ۴ متهم پرونده درخواست قصاص کرد.

به گزارش سایت جنایی، در جلسه محاکمه متهمان پرونده قتل داریوش مهرجویی و همسرش که صبح امروز در شعبه یک دادگاه کیفری استان البرز آغاز شد، ابتدا نماینده دادستان کیفرخواست را خواند و اعلام کرد جرم هر ۴ متهم این پرونده محرز است. در ادامه جلسه از آنجا که اولیای دم دادگاه شرکت نکرده بودند و وکیل آن‌ها در جایگاه قرار گرفت و برای همه متهمان درخواست قصاص کرد. وکیل اولیای دم نواقص زیادی را به پرونده وارد کرد و خواستار تحقیق بیشتر و رفع این نقص‌ها شد، اما نماینده دادستان در پاسخ به او گفت تحقیقات انجام و همه این نواقص برطرف شده است.

پیکر سه کوهنورد گرفتار در بهمن پیدا شد

پیکر سه کوهنوردی که در ارتفاعات آذربایجان غربی دچار حادثه بهمن شده بودند، پیدا شد. به گزارش ایسنا در پی حادثه ریزش بهمن در

ارتفاعات آذربایجان غربی سه کوهنورد دوازدهم، ۲۲ دی ماه مفقود شده بودند که پیکر آنها ساعتی قبل پیدا شد. حمیدمسعودیان، رئیس کمیته جست‌وجو و نجات فدراسیون کوهنوردی با اعلام این خبر به ایسنا گفت: باتوم یکی از این کوهنوردان ساعت ۱۰ صبح پیدا شد و به دنبال آن پیکر یکی از کوهنوردان مشاهده شد. بعد از تداوم عملیات جست‌وجو پیکر هر سه کوهنورد پیدا شد. او ادامه داد: این کوهنوردان زیر بهمن بودند و اکنون افراد حاضر در حال خارج کردن پیکر آنها و انتقال به پایین کوه هستند.

سایت دیدار نیوز فیلتر شد

حسن محمدیان مدیر مسئول پایگاه خبری - تحلیلی دیدار نیوز اعلام کرد امروز چهارشنبه ۲۷ دی این سایت فیلتر شده است. به گزارش سایت دیده بان ایران: حسن محمدیان مدیر مسئول پایگاه خبری - تحلیلی دیدار نیوز اعلام کرد امروز چهارشنبه ۲۷ دی این سایت فیلتر شده است. وی افزود: در حال پیگیری و بررسی دلایل مسدود شدن سایت هستیم. تا این لحظه هیچ نامه رسمی بابت بسته شدن پایگاه خبری و تحلیلی دیدار نیوز دریافت نکرده‌ایم. محمدیان اضافه کرد: در تلاشیم طی گفت‌وگو با مسئولان ذی‌ربط در وزارت محترم فرهنگ و ارشاد اسلامی و نهادهای قضایی، این مشکل را رفع نماییم و مجدداً فعالیت رسانه‌ای خود را در راستای تنویر افکار عمومی و طبق قانون مطبوعات از سر بگیریم.

سلاجقه:

برای اجرای قانون هوای پاک «مشکل اعتباری» داریم

رییس سازمان محیط زیست با اشاره به موانع اجرای «قانون هوای پاک» گفت: بحث اساسی ما مشکلات اعتباری و عدم توجه بوده

است که خوشبختانه در دو سال اخیر، توجه خوبی صورت گرفته است به گزارش سایت دیده بان ایران: «علی سلاجقه» رییس سازمان محیط زیست در حاشیه جلسه هیات دولت امروز (چهارشنبه ۲۷ دی ۱۴۰۲) در جمع خبرنگاران اظهار کرد: ما درباره اقدامات صورت گرفته برای موضوع آلودگی هوای یک برنامه یک هفته‌ای تدوین کردیم. اول اینکه دستگاه‌هایی که در آلودگی هوا نقش دارند در یک هفته کارهایی که در تلطیف آب و هوا انجام داده‌اند، به مردم گزارش دهند.

افزایش ۱۲ درصدی ثبت فوت مردان نسبت به زنان در کشور

مرکز رصد جمعیت کشور اعلام کرد که از تعداد فوت‌های ثبت شده در ۹ ماهه سال ۱۴۰۲، ۵۶/۴ درصد مرد و ۴۳/۶ درصد زن بوده‌اند. به گزارش ایلنا، آمارهای ثبت شده در سازمان ثبت احوال کشور نشان می‌دهد در مقابل هر ۱۲۹ مرد فوت شده، ۱۰۰ زن فوت شده‌اند. همچنین در مقایسه ۹ ماهه امسال با مدت مشابه سال قبل ثبت فوت مردان ۵/۵ درصد افزایش و زنان ۵/۵ درصد کاهش داشته است.

بحث مهاجران افغان هر از چندی داغ می‌شود؛ واقعا با آن‌ها چه باید کرد؟

نگاه انسانی با مرزبندی میان اتباع مجاز و غیرمجاز



ابراهیم فاطمی

او را کشتند. همسر مردم که آمده بود تا مانع قتل او شود، به شدت زخمی شده بود.

رصدی که نمی‌شود؛ رصدی که نیست

بحث حمله‌های تروریستی اخیر در افغانستان بالا گرفته است. اما موضوع چیست؟ کاربری، عکس‌هایی از یک کافه در یکی از پاساژهای شهر ری را باز نشر کرده است. تصاویر منتشر شده نشان می‌داد که اتباع افغانستانی، به این کافه مراجعه کرده و گارسن‌های افغانستانی هم از آن‌ها پذیرایی می‌کردند. جالب این که چند نوازنده افغانستانی هم در این کافه، به صورت زنده در حال اجرای موسیقی بودند. روی هم رفته فضای جالبی بود. اما برخی منتقد بودند که ببینید، اینقدر اتباع در کشورمان زیاد شده‌اند که حتی برای خودشان کافه اختصاصی هم دارند. گروهی دیگر آدرس دیگر کافه‌های اختصاصی اتباع را منتشر کرده بودند. خلاصه که بحث بالا گرفته است.

در سرهای جنایی اتباع

بحث اتباع در ایران مدت‌هاست که گرم است. هر از چندی اتفاقاتی می‌افتد که این بحث را دوباره داغ‌نگه می‌دارد و چونان بنزینی روی بحث مهاجران غیر ایرانی است. اخیراً قتل داریوش مهرجویی و همسرش، این بحث را به شدت داغ کرد. معروفترین کارگردان ایران، قربانی اتباع شده، اتباعتی که گفته می‌شود در باغ‌های اطراف شهریار و تهران و... در نقش نیروهای خدماتی و باغبانی و... مشغول کار هستند. حضور این اتباع، حتی باعث فرار کردن نامنی‌های زیادی در این باغ‌ها و خانه‌ویلاها و... شده است. اوایل دی‌ماه نیز حمله به یک زوج جوان در بوستان نهج البلاغه، دوباره این بحث را داغ کرده است. زوج جوانی برای ورزش به این پارک رفته بودند که مورد حمله چهار نفر قرار گرفتند. این چهار تن برای سرعت گوشی، به مرد حمله کردند و

مشاهده حضور اتباع در ایران گاهی ترسناک به نظر می‌رسد. برخی آمارها از چهار و نیم میلیون تبعه افغانستانی در ایران سخن گفته و برخی دیگر این آمار را بیش از پنج میلیون نفر می‌دانند. یکی از روزنامه‌های صبح ایران هم، طی گزارشی، آمارها را بین پنج تا هشت میلیون نفر تخمین زده است

حادث کشور، بروز نمی‌دهند که مجرمان، اتباع هستند.

یک تجربه واقعی

این، البته یک طرف ماجراست. چه بسا این اتفاق، سویی دیگری هم داشته باشد. اما چه سویی‌های؟ نگارنده چند ماه پیش، می‌خواست خانه‌اش را اجاره بدهد. مستأجران می‌آمدند و خانه را می‌دیدند و می‌رفتند. زوجی جوان افغانستانی، برای بازدید خانه از طرف یکی از آژانس‌های محلی آمدند. مالک منزل نبود. کلید دست املاکی بود و می‌خواست خانه را نشان بدهد. یکی از همسایه‌ها که پیرمردی بازنشسته بود، موقعی که این زوج جوان در حال ترک ساختمان بودند، به املاکی گفت که دیگر این جافغانی نیازی از آن جوان هم شنیده و زده بود زیر گریه تصور کنید اتفاق بعدی چه بود؟ زن جوان، یک پزشک بود و مرد جوان نیز، فرزند یکی از فعالان شاخص افغانستانی در حوزه نشر کتاب؛ که قصد ازدواج داشتند. نگارنده داستان این مواجهه را توثیق کرد که بیش از ۲۰۰ هزار بار دیده و بارها باز نشر شده و اظهار نظرهای زیادی راجع به آن صورت گرفت. عموم نظرات چنین بودند که نباید تحقیری صورت بگیرد، هر چند که باید موضوع اتباع مدیریت بشود.

مهاجرانی که همه جا هستند

حقیقت امر این است که هر کشوری، مهاجرانی نیز دارد. در حال حاضر کلونی‌های مهاجران ایرانی در بسیاری از کشورهای اروپایی و آمریکای شمالی و... زندگی می‌کنند. حتی کلونی‌های مهاجران افغانستانی هم در این کشورها وجود دارند؛ خاصه در کشورهایی چون سوئد و نروژ و آلمان که خیلی بیشترند. این

اگر خاطرتان مانده باشد، وقتی که در برخی از شهرها چون قزوین و یزد و... مردم فعالیت‌های خودسرانه‌ای در حمله به محل زندگی اتباع کردند، کاربران افغانستانی واکنش زیادی نشان دادند. یکی از آن‌ها مهاجران را پذیرا شدند، همه امکانات را در اختیارشان می‌گذارند. اما ظاهر چنین اتفاقی در ایران نمی‌افتد. در ایران، گروهی از اتباع افغانستانی مجوز اقامت دارند یا مدت‌هاست که ساکن کشورمان هستند. طبیعی است که امکان دادن مجوز کار محلی آمدند. مالک منزل نبود. کلید دست املاکی بود و می‌خواست خانه را نشان بدهد. یکی از همسایه‌ها که پیرمردی بازنشسته بود، موقعی که این زوج جوان در حال ترک ساختمان بودند، به املاکی گفت که دیگر این جافغانی نیازی از آن جوان هم شنیده و زده بود زیر گریه تصور کنید اتفاق بعدی چه بود؟ زن جوان، یک پزشک بود و مرد جوان نیز، فرزند یکی از فعالان شاخص افغانستانی در حوزه نشر کتاب؛ که قصد ازدواج داشتند. نگارنده داستان این مواجهه را توثیق کرد که بیش از ۲۰۰ هزار بار دیده و بارها باز نشر شده و اظهار نظرهای زیادی راجع به آن صورت گرفت. عموم نظرات چنین بودند که نباید تحقیری صورت بگیرد، هر چند که باید موضوع اتباع مدیریت بشود.

آمارهایی که گاه ترسناک است

روی هم رفته، آمارها از حضور اتباع در ایران گاهی نیز به مرز ترسناک بودن می‌رسد. برخی آمارها از چهار و نیم میلیون تبعه افغانستانی در ایران سخن گفته و برخی دیگر این آمار را بیش از پنج میلیون نفر می‌دانند. یکی از روزنامه‌های صبح ایران هم، طی گزارشی، آمارها را بین پنج تا هشت میلیون نفر تخمین زده است. جالب این که بخش اعظم این اتباع را غیرمجازها تشکیل می‌دهند که کار رصد و مدیریت آن‌ها را سخت می‌کند. این اتباع، در برخی استان‌ها اقدام به اجاره سیمکارت‌ها و کارت‌های بانکی ایرانی‌ها نیز می‌کنند. اخیراً گفته شده بود که بیست هزار سیمکارت و کارت بانکی در یک استان، در اجاره افغان‌هاست؛ حال تصور کنید که در استان تهران وضعیت چطور است. عملاً در حاشیه جنوبی تهران، محله‌هایی وجود دارند که کاملاً افغانی‌نشین هستند. همچنین در گردشگاه‌هایی چون دریاچه چیتگر و مجموعه رام و... شما با حجم عظیمی از اتباع روبرو می‌شوید که در نوع خودش جالب است. عکس‌های منتشر شده از

به جای نژادپرستی و افراط در برخورد با اتباع، باید نگاهی عقلانی‌تر به ماجرا انداخت؛ نگاهی انسانی که هم تأمین‌کننده امنیت باشد، هم تعادل کشور را از نظر نیروی کار و... به هم نریزد. طبیعی است که در سایه چنین نگاه و عقلانیتی، باید باغیرمجازها و ناسازگارها برخورد قهری داشت و با سازگارها و متخصص‌ها و... انسانی‌تر رفتار کرد

متروی تهران که در آن جوانان و اتباع افغان نصف یک واگن را گرفته و دارنده جایی می‌روند، هم در نوع خودش جالب است. این‌ها باعث شده تا نگرانی‌هایی از این بابت وجود داشته باشد؛ این حجم از اتباع غیرقانونی، آیا امنیت را خدشه‌دار نمی‌کند؟ یا منابع محدود اقتصادی و غذایی را دچار تعادلی نمی‌کند؟ یا فرآیند جمعیتی را دچار خطر نمی‌کند؟ اخیراً یکی از کاربران افغانستانی، عکس از شهروندان ایرانی باسگ و گربه را زده بود و نوشته بود که ایرانیان عزیز، تا چند ده سال دیگر اثری از شما نخواهد بود چرا که به جای فرزندآوری دارید با حیوانات خودتان را اسرگرم می‌کنید و در عوض کشورتان را ما افغان‌ها خواهیم گرفت و...

دیگران چه می‌کنند؟

آخرش چه خواهد شد؟ چه باید کرد؟ همان کاری که کشورهای توسعه‌یافته انجام می‌دهند. حقیقت امر این که بخشی از اتباع افغانستانی بعد از حمله روس‌ها به این کشور به ایران گریختند و حالا چند دهه‌ای است که این‌جا هستند. برخی دیگر نیز در برهه‌های زمانی مختلف راهی ایران شدند. جالب این که چند سال پیش مهاجرت افغانستانی‌ها را روند معکوس به خودش گرفت و آن‌ها با کنایه به کار فرمایان ایرانی می‌گفتند که پول‌تان دیگر ارزشی ندارد! اما همین که دولت این کشور، سقوط کرده و دوباره طالبان حاکم شد، همان‌ها سریع راهی ایران شدند. اتفاقاً باید از کافه‌گردی و فعالیت‌های فرهنگی و رسانه‌ای و فیلمسازی و... این گروه‌ها حمایت کرد. افرادی که چنین فعالیت‌هایی می‌کنند، عمل‌تهدیدی علیه امنیت داخلی و ملی محسوب نمی‌شوند؛ به خلاف اتباع غیرمجازی که نه در پوشش و نه در ظاهر و نه در تفکرات خود، قصد همگون شدن با جامعه مقصد را نداشته و خطر بزرگی محسوب می‌شوند. به جای نژادپرستی و افراط در این حوزه، باید نگاهی عقلانی‌تر به ماجرا انداخت؛ نگاهی هم که تأمین‌کننده امنیت ما باشد، هم تأمین‌کننده نگاه انسانی ما و هم تعادل در کشور را در شغل و مصرف منابع و... به هم نریزد. طبیعی است که در سراسر چنین نگاه و عقلانیتی، هر عقل سلیمی می‌پذیرد که باید باغیرمجازها و ناسازگارها برخورد قهری صورت داد و با سازگارها و متخصص‌ها و... انسانی‌تر رفتار کرد.



موضوع فکری شود. این مساله عمدتاً فرهنگی است که راه حل آن نیز باید از طریق فرهنگ در نظر گرفته شود. این یک موضوع جهانی است و این تمایل در همه دنیا ایجاد شده، در کشورمان نیز این قضیه وجود دارد. زمانی اضافه کرد: افرادی که توانایی مالی بالایی دارند به کارهایی که در کشورهای خارجی انجام می‌شود تمایل دارند، این موضوع موجب چشم و هم‌چشمی شده و مانند یک بیماری سرایت می‌کند. این موضوع باید به صورت پایه‌ای و فرهنگی حل شود، باید به مردم آموزش دهند تا نیازهای واقعی آن‌ها برآورده شده و انجام این کارها در آن‌ها کمتر شود. این موضوع برعهده حاکمیت است و یک گروه نمی‌تواند این مساله را حل کند.

افزایش تمایل به جراحی زیبایی بین نوجوانان ۱۴ تا ۱۸ سال

زمانی خاطر نشان کرد: بیشتر مراجعه‌کنندگان برای عمل جراحی زیبایی بین سنین ۳۰ تا ۵۰ سالگی هستند. در حال حاضر تمایل به عمل جراحی زیبایی در بین نوجوانان سنین ۱۴ تا ۱۸ سال که والدین خود را وادار به پذیرش این کار می‌کنند، در حال افزایش است.

عضو هیات مدیره جامعه جراحان ایران با بیان اینکه این غیرممکن است اعمال جراحی بزرگ خارج از مراکز بیمارستانی و در مراکز مداخله‌گر انجام شود، عنوان کرد: مگر در یک مورد که عمل جراحی توسط فردی فاقد صلاحیت مانند پزشک عمومی یا متخصص پوست انجام شود که مراجعه‌کننده را بستری کند، یا فردی که دارای صلاحیت نیست به تکنیسین کار متصل شود و همه عمل را انجام دهد اما به نام متخصص باشد، البته این موضوع در مشهد بسیار نادر است. وی ادامه داد: مداخله‌گری در عمل‌های جراحی زیبایی کوچک فراوان است. این عمل‌ها در مراکز پوستی که خود پزشک حضور نداشته باشد یا در آرایشگاه‌ها و همچنین مراکز دیگری که مجوز ندارند، انجام می‌شود و عوارض آن‌ها نیز قابل مشاهده است. قطعاً هر عملی توسط فرد دارای صلاحیت انجام شود کمترین عوارض را دارد، در غیر این صورت عوارض بسیار بالاست.

دبیر جامعه جراحان خراسان با اشاره به اینکه افزایش بی‌رویه عمل‌های جراحی زیبایی، افراط است که افراط در هیچ کاری خوب نیست، تصریح کرد: باید برای این

تب جراحی زیبایی در ایران به سنین پایین‌تر سرایت کرد

عضو هیات مدیره جامعه جراحان ایران گفت: در حال حاضر تمایل به عمل جراحی زیبایی در بین نوجوانان سنین ۱۴ تا ۱۸ سال که والدین خود را وادار به پذیرش این کار می‌کنند، در حال افزایش است.

به گزارش ایسنا، دکتر غلامرضا زمانی در خصوص افزایش تمایل مردم به عمل‌های جراحی زیبایی اظهار کرد: میل به عمل جراحی زیبایی در ایران افزایش قابل توجهی داشته و جراحی‌های زیبایی در همه زمینه‌ها افزایش پیدا کرده است. این افزایش مخصوص ایران نیست، بلکه در آمریکا نیز اینگونه بوده و در دو دهه گذشته عمل‌های جراحی زیبایی در این کشور افزایش پیدا کرده است.

وی افزود: در بین جراحی‌های بزرگ، عمل بینی در راس قرار داشته و بعد از آن عمل پستان و شکم است. عمل‌های کوچک مانند تزریق بوتاکس و ژل نیز به وفور انجام می‌شود و کسی نمی‌تواند آماری از آن تهیه کند؛ زیرا به صورت سریایی در مطب‌ها اتفاق می‌افتد.

دبیر جامعه جراحان خراسان بیان کرد: تمایل به عمل‌های جراحی زیبایی در مردان افزایش پیدا کرده که عمدتاً جراحی بینی و شکم بوده و تزریق ژل و بوتاکس نیز در آن‌ها دیده می‌شود. البته در صد عمل‌های جراحی زیبایی در مردان پایین‌تر از زنان است اما جراحی بینی به تدریج در بین مردان نیز در حال افزایش بوده و پا به پای خانم‌ها حرکت می‌کند.